

## ANG Luxury Properties anunța vânzări și închirieri de proprietăți de lux în valoare de aproximativ 26 milioane euro în anul 2024

**ANG Luxury Properties (ANG), lider în sectorul imobiliar de lux, specializat în proprietăți premium și tranzacții exclusiviste, a anunțat ca în decursul anului trecut a înregistrat vânzări și închirieri de proprietăți în valoare de aproximativ 26 de milioane de euro.**

Echipa ANG, formată din 28 de consultanți specializați exclusiv pe această nișă, a reușit să finalizeze cu succes 118 vânzări și 82 de închirieri (majoritatea în București, alături de câteva în județul Brașov).

Printre cele mai notabile tranzacții din acest an se numără: vânzarea unui teren în zona de nord a capitalei (într-o tranzacție în valoare de 7 milioane de euro), vânzarea unei vile din Izvorani (cu teren de tenis, ieșire la lac și 10.000 mp teren, în valoare de 4 milioane de euro) și a unui penthouse exclusivist tot în zona de nord (5 milioane de euro). De asemenea, compania a intermediat și cea mai mare chirie pe piață, un penthouse situat în clădirea One Mircea Eliade, închiriat pentru 20.000 euro pe luna.

„Imobiliarele de lux continuă să reprezinte o investiție sigură și eficientă, chiar și în contexte politice dinamice sau în perioade în care ne confruntăm cu provocări la nivel global. Capacitatea noastră de a analiza în detaliu piața imobiliară premium din România și din străinătate, faptul că de zece ani oferim clienților nu doar tranzacții, ci o experiență de consultanță personalizată, sunt atuuri care au contribuit de-a lungul timpului la aceste performanțe. Resursele și experiența echipei noastre ne permit să identificăm și să valorificăm oportunitățile specifice fiecărui client, asigurându-ne că deciziile sunt fundamentate de cunoștințe solide și analize riguroase - alte aspecte care ne diferențiază în acest sector exclusivist”, a declarat **Nicoleta Manea**, CEO-ul ANG Luxury Properties.

„Avem un portofoliu diversificat, cu proprietăți premium listate (de la apartamente și vile de lux în București și în țară, la investiții exclusiviste în străinătate), a căror valoare însumează cca 500 de milioane de euro – ceea ce consolidează încrederea clienților în capacitatea noastră de a livra rezultate în linie cu așteptările lor”, a completat CEO-ul ANG Luxury Properties.

ANG Luxury continuă să investească în dezvoltarea constantă a serviciilor și a echipei sale, punând accent pe adaptarea la exigențele clienților și pe implementarea de soluții potrivite în orice context de piață, continuând să îmbunătățească experiența clienților și să exploreze noi oportunități pe piețele internaționale.